

政府致力推广视觉艺术（附图）

民政事务局常任秘书长尤曾家丽和康乐及文化事务署署长冯程淑仪今日（九月十七日）在一个午宴上，与一群来自本地、内地及海外的世界知名艺术家和策展人分享香港特区政府推动香港成为亚洲艺术文化中心的工作，以及西九文化区的进展。

该群艺术家和策展人亦把握机会，就推广艺术创作及提升教育分享经验。

尤曾家丽说：「政府致力在香港推广视觉艺术。近期举办的活动包括于本年六月派代表团参加『威尼斯双年展』。为了让市民投入蓄势待发的西九文化区，『2009香港·深圳城市／建筑双城双年展』将于本年十二月在西九文化区临时空地内举行。」

今日的午宴是为评审团而设，评审成员包括上述的世界著名艺术家和策展人。评审团现正为「香港当代艺术双年奖 2009」进行最后一轮的评审工作。

「香港当代艺术双年奖 2009」已是第十六届，将会从一项公开比赛的二千二百件参赛作品中选出约一百件作品原迹。该批选出的作品原迹将在香港艺术馆展出。

「香港当代艺术双年奖展览」是本地艺术界一项主要的参赛暨展览的盛事，获得本地艺术家的全力支持。展览的目的是引起公众对艺术的兴趣，并提供一个平台，让市民了解香港视觉艺术的最新状况、鼓励更多的艺术家参与艺术创作，以及培育年青艺术家。

鉴于「香港当代艺术双年奖 2009」的规模，并考虑到过去艺术界和观众反应热烈，康乐及文化事务署将全力支持举行「香港当代艺术双年奖展览」这项大型艺术展览。

完

2009年9月17日（星期四）

香港时间19时33分

